

AJ-2 Reálie anglicky mluvících zemí

(Anotace k sadě 20 materiálů)

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
1.	AJ-2_01	A trip to London	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o motivační materiál, který žákům představuje poznávací zájezd do Londýna. Ten škola pořádá pravidelně jednou za dva roky. Na fotografiích jsou žáci gymnázia (souhlas s použitím fotografií podepsali ve škole jejich rodiče). Obrázky slouží i jako opakování reálií, přípravu lze využít i jako soutěž. Odpovědi na otázky se skrývají pod obrázkem vlajky Velké Británie.
2.	AJ-2_02	London	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který žákům představuje konkrétní reálie o Londýně. U křížovky na slidu č. 3 je třeba označit řádek, který chci vyplnit, a pak vytáhnout nápoředu. Slide č. 4 lze využít různými způsoby, například pouze jako výchozí téma pro diskusi o zadaných místech, případně začít druhou stranou políček (je potřeba předem "překlikat") a hledat správný název - po opětovném kliknutí se objeví správná odpověď. Prezentaci je vhodné doplnit autentickými materiály či pracovními listy s podrobnějšími informacemi o zmíněných místech. Odpovědi na otázky najdeme na každé stránce.
3.	AJ-2_03	USA	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o USA. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. U snímků 5 - 9 najdeme správnou odpověď po kliknutí na spodní obdélník.
4.	AJ-2_04	Canada	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Kanadě. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. U snímků 5, 6, 7, 8, 11 najdeme správnou odpověď schovanou na stránce pod geometrickým tvarem. Odpovědi u snímku 8 nás přepnou na stránky, kde jsou provincie a teritoria vyjmenovány.
5.	AJ-2_05	Great Britain	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Velké Británii. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. Snímek č. 3 je motivační, žáci u tabule skládají anagramy ze základních termínů použitých v této přípravě. Snímky č. 7, 8 a 9 jsou určeny pro přímou práci žáků u tabule. Snímek 10 obsahuje kvíz s deseti otázkami, které lze využít buď jako závěrečný test, nebo jako závěrečné shrnutí u tabule.
6.	AJ-2_06	Australia	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Austrálii. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. U snímku 5 žáci přiřazují správnou odpověď, u snímků 7, 8, 11 pak správnou odpověď vepisují přímo na stránku.

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
7.	AJ-2_07	Royal Family	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o britské královské rodině. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály.</p> <p>U snímku 3 žáci přiřazují správný titul ke správnému jménu, řešení je na snímku 4, u snímků 5 až 9 je možné nastavit roletku a postupně odkrývat informace, snímek 10 lze vytisknout jako pracovní list, případně rodokmen doplnit jmény přímo u tabule, správné řešení je na snímku 11. Další pracovní listy jsou v příloze.</p>
8.	AJ-2_08	British Political System	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o britském politickém systému. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. Příprava slouží k výkladu látky, obsahuje i cvičení pro žáky, např. snímky č. 7 a 9. Přípravu je vhodné zkombinovat s tématem Royal Family (AJ-2_7_RoyalFamily) a pracovními listy z téhož materiálu.</p>
9.	AJ-2_09	American Political System	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o politickém systému USA. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály.</p> <p>Příprava slouží k výkladu látky, obsahuje i otázky, které slouží k zamyšlení či jako výzva ke skupinové práci - hledání informací v dostupných zdrojích, např. na internetu. Na závěr si žáci vyzkouší malý kvíz.</p>
10.	AJ-2_10	William Shakespeare	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Williamu Shakespearovi. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály.</p> <p>Příprava se zaměřuje na základní fakta o životě a díle největšího dramatika všech dob, slouží k výkladu látky, ale obsahuje i úkoly pro žáky - snímky 14, 15 a 16.</p>
11.	AJ-2_11	Ernest Hemingway	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Ernestu Hemingwayovi. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály.</p> <p>Příprava se zaměřuje na základní fakta o životě a díle významného amerického prozaika, držitele Nobelovy ceny za literaturu. Slouží k výkladu látky, ale obsahuje i úkoly pro žáky - snímky 5, 7, 8 a 10. Přípravu použijeme jako východisko k diskusi o četbě.</p>
12.	AJ-2_12	New York	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o New York City. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály. U obrázků jsou otázky, odpovědi najdeme u snímku č. 4 po kliknutí na oranžovou část, u snímku č. 5 jsou skryté pod roletkou, u snímků 6 a 10 je třeba odtáhnout úvodní ovál, na snímku č. 7 klikneme pro řešení na ikonu "smile". Snímek č. 12 opakuje základní informace z tohoto materiálu.</p>
13.	AJ-2_13	Washington	<p>Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Washingtonu, D.C. Je vhodné přípravu doplnit autentickými materiály.</p> <p>Na snímku 3 se po poklepu na barevný obdélník objeví správná odpověď. Snímky č. 13 a 14 slouží k prověření toho, co si žáci zapamatovali o hlavním městě USA.</p>

Poř. číslo	Označení materiálu	Název	Anotace
14.	AJ-2_14	AZ quiz	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který formou hry opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o Británii, USA, Kanadě a Austrálii. Je vhodné přípravu využít pro hru dvou týmů. Žáci se mohou u tabule střídat, případně pracovat společně v týmech. Správně zodpovězená otázka znamená, že tým si svou barvou označí dané políčko. Cílem je spojit tři strany trojúhelníku. Správné odpovědi se objeví po kliknutí na oranžový obdélník pod otázkou.
15.	AJ-2_15	Holidays in UK	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně fakta o některých svátcích ve Velké Británii. Materiál slouží jako východisko ke konverzaci. O každém svátku žáci diskutují, porovnávají se svátky v České republice. V závěru jsou žáci vyzváni, aby sami zpracovali prezentaci o některém ze zde nezmíněných svátků, případně o svátcích slavených v dalších anglicky mluvících zemích.
16.	AJ-2_16	Going to Britain	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně informace potřebné při cestě do Británie. Příprava se nezaměřuje na zeměpisné reálie, jde spíše o užitečné rady pro turisty, týkající se dopravy, stravování či ubytování. Jednotlivé snímky jsou podkladem pro diskusi.
17.	AJ-2_17	Mass Media	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně informace o prostředcích masové komunikace v USA a ve Velké Británii. Jednotlivé snímky jsou podkladem pro diskusi. Žáci jsou vybízeni k samostatnému mluvenému projevu. Snímek č. 11aktivuje žáky k vytvoření simulovaného telefonického rozhovoru.
18.	AJ-2_18	American Cities	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně informace o městech v USA. Jde o první seznámení s významnými městy a jejich budovami. Po kliknutí na barevné obdélníky se objeví informace o obrázcích. Snímek č. 9 přináší souhrnný opakovací kvíz.
19.	AJ-2_19	American history	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně informace o historii USA. Jde o první seznámení s významnými historickými událostmi, od objevení Ameriky, přes vyhlášení nezávislosti, až po občanskou válku. Na snímku 15 si žáci zopakují letopočty, o kterých se výklad zmiňuje. Text o lodi Mayflower žáci znají z učebnice Project English, proto je této události věnován větší prostor.
20.	AJ-2_20	English history	Příprava obsahuje látku 1 vyučovací hodiny. Jedná se o materiál, který opakuje reálie anglicky mluvících zemí, konkrétně informace o historii Anglie a Velké Británie. Jde o první seznámení s významnými historickými událostmi, od doby keltské, přes středověk, až po současnost. Na snímku č. 11 si žáci zkusí doplnit rodokmen současné královské rodiny. Na snímku 13 si žáci zopakují letopočty, o kterých se výklad zmiňuje. V příloze najdeme pracovní list s fotografiemi členů současné královské rodiny.